ZS Zenklova

5.A

cislo skola1 trida | lepsi/horsi zak | 1PS | 2PS [ 3PS [4KG| 5PS | 6KG | 7KG | 8KG
1|ZS Luzice  [5.A 1 2 1 1 2 1 1 2 1
2|ZS Luzice [5.A 1 3 2 1 3 3 2 3 2
3|zS Luzice [5.A 1 3 3 2 3 2 2 3 3
4|78 Luzice |5.A 1 1 3 3 2 3 2 3 2
5|ZS Luzice 5.A 1 3 1 1 3 1 1 2 1
6|ZS Luzice 5.A 1 3 1 3 2 1 1 3 1
7|28 Luzice [5.A 1 2 1 3 3 1 2 3 1
8|ZS Luzice 5.A 1 3 3 3 1 1 1 3 1
9|ZS Luzice 5.A 1 2 3 2 3 3 2 2 2
10(ZS Luzice [5.A 1 3 1 2 3 3 1 1 1
11[ZS Luzice [5.A 1 2 1 1 2 3 1 2 1
12|ZS Luzice [5.A 2 3 1 1 3 3 1 3 1
13[ZS Luzice [5.A 2 3 1 3 3 3 2 2 1
14|ZS Luzice [5.A 2 2 3 1 3 2 1 3 1
15(ZS LuZice  [5.A 2 2 1 1 3 1 1 3 1
16(ZS Luzice [5.A 2 3 1 2 3 3 1 1 1
17|ZS Luzice [5.A 2 3 1 1 3 3 1 1 1
18(ZS Luzice [5.A 2 3 1 1 3 2 1 3 1
19(ZS Luzice [5.A 2 2 1 2 3 3 3 1 2
20[ZS Luzice 5.A 2 2 3 3 3 3 1 2 1
21(ZS Luzice 5.A 2 3 1 3 2 1 1 2 1
22(ZS Luzice 5.A 2 3 1 3 3 2 1 1 1
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22S | 23S

13

9KG [10KG|[11KG| 12KG | 13KG | 14KO | 15KG [16MG|17MG| 18A |19MG|20MG| 21S




1 rikame si jak

24S | 25S | 26 bavi me | 27umim se ucit | 28 sikovny| 29KG| 30 rodina umi cj




7KG | Test 1| Test 2| Test 3|Test 4] Test 5

6S

5 strach zkouseni

3S | 4 psani

2A




jazyk

pohlavi

TEST
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10
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Test 6| Test 7| Test 8| Test 9| Test ot 1 |Test ot 2|Test ot 3




jazyk | zacatek | znamka
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cislo

skola1

trida

I 1PS

2PS

3PS

5PS

ZS Luzice

5.A
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Pouzivanost strategii

12KG

63

16MG

63

28k

62

63k

61

4KG

59

13KG

59

1PS

56

218

56

20MG

95

19MG

54

38k

53

22S

50

7KG

49

5PS

48

78k

47

17TMG

47

18A

46

14KO

45

25S

44

3PS

43

10KG

38

15KG

38

11KG

36

23S

36

2PS

35

9KG

35

6KG

30

24S

30

pouzivanost 56

35

43

48

K nejpouzivangjSim strategii ve tfidé patfi:

59 30 49 28 35

12 KG, 16 MG, 2 3k, 6 8k, 4 KG a 13 KG.



29KG 29 K nejméné pouzivanym strategiim ve tfidé patfi: 2 PS, 9KG, 6 KG, 24 S, 29 KG a 8 KG.
8KG 28 Celkové pouzivani strategii ve tfidé uvadi graf ...
Pouzivanost strategii
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Pouzivani strategii podle vysledki z testu
nejlepsi vysledky
1PS 2PS 3PS 5PS
78k 9 2 3 2
78k 7 2 1 3
zak 11 2 1 1
74k 12 3 1 1
9 6 7 1
nejhorsi vysledky
1PS 2PS 3PS 5PS
zak 17 3 1 1 3
74k 19 2 1 2 3
Zék 21 3 1 3 1
74k 22 3 1 3 2
11 4 9 9 11 6 5 7 5 6 11
Nejlepsi Nejhorsi Spoleéné H
12KG 12 20MG 12 12KG 12 12KG 12 11
28k 12 28k 12 28k 12 28k 12 12
4KG 11 218 12 4KG 11 4KG 11 11
16MG 11 1PS 11 16MG 11 16MG 11 11
18A 11 4KG 11 18A 11 18A 11 9
63k 11 12KG 11 68k 11 68k 11 11
5PS 10 16MG 11 5PS 10 5PS 10 9
7KG 10 22S 11 7KG 10 7KG 10 5
10KG 10 38k 11 10KG 10 10KG 10 5
11KG 10 68k 11 11KG 10 11KG 10 6
13KG 10 13KG 10 13KG 10 13KG 10 10




29KG 10 3PS 9 29KG 10 29KG 10 4
78k 10 5PS 9 78k 10 78k 10 5
14KO 10 17TMG 9 14KO 10 14KO 10 7
19MG 10 19MG 9 19MG 10 19MG 10 9
218 10 18A 9 218 10 218 10 12
24S 10 9KG 7 24S 10 24S 10 4
258 10 14KO 7 258 10 258 10 6
1PS 9 6KG 6 1PS 9 1PS 9 11
20MG 9 11KG 6 20MG 9 20MG 9 12
38k 9 23S 6 38k 9 38k 9 11
9KG 8 258 6 9KG 8 9KG 8 7
15KG 8 7KG 5 15KG 8 15KG 8 4
17TMG 8 8KG 5 17TMG 8 17TMG 8 9
22S 8 10KG 5 22S 8 22S 8 11
3PS 7 78k 5 3PS 7 3PS 7 9
23S 7 2PS 4 23S 7 23S 7 6
2PS 6 15KG 4 2PS 6 2PS 6 4
6KG 6 29KG 4 6KG 6 6KG 6 6
8KG 5 24S 4 8KG 5 8KG 5 5
Pouziti strategii podle vy
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Test a znamka
TEST | znamka
11 1
10 1
10 1
9 2
8 3
6 2
6 2
6 2
6 3
6 3
5 2
5 3
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7KG 13
14KO 13
63k 13
1PS 12
4KG 12
18A 12
25S 12
5PS 11
10KG 11
78k 11
17TMG 11
20MG 11
218 11
248 11
38k 11
2PS 10
3PS 10
228 10
9KG 9
11KG 9
15KG 9
29KG 9
6KG 8
23S 8
8KG 7 Z4ci, ktefi maji nejlep$i znamku z jazyka pouZivaji nejvice tyto strategie: 12 KG, 2 8k, 13 k

Pouziti strategii podle pohlavi

1PS 2PS 3PS [ 5PS
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K H Divky pouzivaji vice strategii nez chlapci

1




67 72
62 72
61 7
60 69
59 67
55 64
54 61
61
60
60
59
56
51

Znamka a pocet strategii

znamka|pocet S

83

72

72

71

71

69

67

67

64

62

61

61

61

60

60

60

59

59

56

95

54
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51

Zabava v uéeni v souvislosti s poctem strategii

26|Strategie

83

72
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64

61

60

95

6
3
3
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3 69
3
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61

60

60

56

72

67

62

61

59

59

54

ol o

51

Uméni se ucit a pocet strategii

Strateg.

71

71

72

83

60

60

59

64

61

60

56

67

72

61

62

55

51

69

61

54

67

59

Déti, které uvadéji, Zze se umi ucit, pouzivaji také o néco vice strategii.

Znalost jazyka v rodiné a pocet strategii

Strateg.

30

83

72

72

71

71

69

67

67

62

61
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61

61

60

60

59

59

64

60

56

55

54

51

Znalost jazyka v rodiné méa vliv na poCet strategii uZivanych détmi - déti z rodiny, kde nékdo ui
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Zéci, kteFi maji nejlepsi vysledky z testu pouZivaji tyto strattegie: 12 KG, 2 8k, 4 KG, 16 MG, 18 A a 6 $k.
Zéci, ktefi maji nejhori vysledky z testu pouzivaji tyto strattegie: 20 MG, 28k, 21, 1PS, 4 KG a 12 KG.
Z tabulky také vyplyva, Ze tyto 3 (12 KG, 2 8k a 4 KG) strategie pouzivaji obé skupiny Zaki dohromady.

dle vysledku testu

OO Nejlepsi
ONejhorsi

N —
15KG ——
17MG ——
228 —1
3ps ——
238 —
2Ps ——
6KG —
8KG —]

1PS
20MG
38k







G, 16 MG a 19 MG.










i jazyk, pouzivaji vice strategii
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Podpora mimoskolni aktivity — krouzk( — pfi u€eni se cizimu jazyku

krouzky

znamka

Podil krouzku na uspésnosti zaka pfi uceni ¢

Ugast krou
|
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Podil zaliby zaka v cizim jazyce na vysledné znamce zaka

zaliba

znamka z CJ

Podil zaliby v cizim jazyce na vysled

3-

2,54 11— 1l R —

S HIE A | |
Znamka 1,5

11
0
3

9 1M1 13 156 17 19 21 23 25

Pocet zaka
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Zavislost mezi navstévovanim krouzki ciziho jazyka a zalibou v ném

zaliba

navstévovani

1
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Zaliba v cizim jazyce - 3 ano, 2 nékdy, 1

ne

Porovnani a zavislost mezi oblib
krouzkd/doucovar

U ~— A\n
< Pocet ZakC




Zeni ciziho jazyka

m Ugast krouzkdl 1ne, 2 nékdy 3 ano

B Znamka e Skole

st krouzku 1ne, 2 nékdy 3 ano
Ucast krouzkd, znaky

/sledné znamce zaka

m Zaliba vjazyce: 3 bavi, 2 nékdy, 1
nebavi

m Znamka z ciziho jazyka

23 25 27




blibou v jazyce a navstévovanim
d>vani ciziho jazyka

3

25

2

1,5 Stupnice obliby
1

0,5

@ Zaliba v cizim jazyce - 3 ano, 2 nékdy, 1 ne

et zaka

B Navstévovani krouzktl, douc¢ovani - 3 ano, 2 nékdy,
1 ne




